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POGOVORI V HIŠI 
KARLSTEIN



ŠKUC gledališče

Projekt sta podprla:

»Prelomilo jo je v mehke krče 
in telo ji je počilo na hrbtu 
obeh rok, se odprlo do lopatic 
in pognalo perje; čudno se je 
razširilo in postajalo perut.«

V Pogovorih v hiši Karlstein Berta Bojetu v poetičnih podobah, ki so 
tu, kot sama pravi, »za slutnjo in ne za gotovost«, z mehkobo in 
sočutjem obravnava intimna in boleča čutenja naše eksistence. 
Izgube, rane, globoko vpisane v telo. Brezkompromisno ustvarja 
razpoko v svet, v hišo, sistem, ki ga pretresa birokratska in 
dodelana urejenost. Neskončno delo, da bi se zagotovila 
odtujenost, izzove z brezkompromisnostjo krika in z mehkobo 
sočutja. Z iskanjem besed za vse tisto, kar noče in ne more biti 
poimenovano.

Igra Mojka Končar

Režija in zvočna dramaturgija Saška Rakef

Glasba Bojana Šaljić Podešva in Ingrid Mačus
Oblikovanje zvoka Urban Gruden
Vizualna podoba performansa Lucija Zucchiati
Oblikovanje svetlobe Domen Lušin
Izdelava kostuma Nika Dolgan
Dramaturgija Vilma Štritof
Lektorica Mateja Juričan

Produkcija: ŠKUC gledališče, Radio Slovenija (program Ars)
Projekt Pogovori v hiši Karlstein sodi v cikel 
"V živo!", ki ga gledališče snuje z Uredništvom igranega 
programa Radia Slovenija - programa Ars.
Sezona: 2024/25
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Igralka, pesnica in pisateljica Berta Bojetu (1946–1997) je petnajst 
let igrala v Lutkovnem gledališču Ljubljana in bila ena od 
ustanoviteljic in igralk Koreodrame, kjer je bila leta 1984 premierno 
uprizorjena njena poetična drama Pogovori v hiši Karlstein. Štiri 
leta pozneje je igra z naslovom Besede iz hiše Karlstein izšla kot 
pesniška zbirka. Berta Bojetu ostaja samosvoje, a skoraj prezrto 
ime v slovenskem ustvarjalnem univerzumu. Na izviren način se 
loteva tem primarnega čutenja in globokega čustvovanja, 
dojemanja intime in ljubezni. V središču je žensko telo, prek 
katerega zaznava in prvinsko dojema svet. Njen ustvarjalni opus je 
tematsko, motivno in vsebinsko povezan.

»Kje so moje zapuščenosti? 
Zrastle bodo kakor nekje gozd.«

ZASEDBA

Berta Bojetu Boeta
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